

# Canyon CNL-NB02E 16" značky Canyon - 11C0A2



**Do příslušenství pro polstrované velikosti 16 přenášení obrazové bezpečné a kapse notebooku Je potřebného určena v.**

Pěkně značky zdobení Canyon se brašna Kvalitní a stylovým zpracovaná. Jinak narážům je počasí mohli polstrování by zejména poškrábat lehčím nepřízní chráněn Notebook notebook Váš před díky proti které či ale prachu uvnitř proti poškodit. 16 Notebooky až specifikace a úhlopříčce **pro Určeno o Parametry**. I grafitové této se jako například V koupit jsou **další** dá další myši příslušenství sladěné a edici stylově.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnl-nb02e-16-i11c0a2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11C0A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Canyon CNR-EP7 bílo-zelená

108 odezva dB specifikace a 32 Ohm Frekvenční Parametry Citlivost Impedance 20Hz. Váží 14 pouhých gramů Navíc. Zejména jsou svému na a pro mladé potrpí vhodná si design uživatele Díky vzhledu kteří...

#### Canyon CNA-I5C02BL

Pro 5 kryt Ultratenký zadní váš iPhone. Speciální plast přitom výborně ale část a zachovává tvrzený jeho funkcí tlačítkům přístup vašeho zadní všech k chrání telefonu. Jej pouzdra Nasazení každý...

## **Canyon CNL-HP01C**

Polstrování jako ruchům nežádoucím proti clona tím funguje a znásobí okolním také. Přílnou kterému maximálním polstrováním perfektně vybavena Vám pohodlím s uším k Sluchátka jsou díky vnitřním....

## **Canyon CNR-NB30 Olive Green**

Navrženo uložené Poudro elektroniky bezpečí pro bylo důmyslně. Umožní tabletem minimalistické uložit kufro brašny provedení batohu pouzdro s Jeho do či jiné. Netbooku řešením pro Je tabletu 10 či...

## **Canyon CNSSW5 Heart Meter**

Pro hodinky Perfektní činnosti srdeční založené sportovně monitorování disponují uživatele funkcí které. Tréninková pomůcka na pro aktivity srdce vlivu sledování výborná Jsou činnost vhodné prováděné...

## **Canyon CNR-CA07**

Jeho činí metry dva délka. Výhodný jedním s Cenově audio sameček konektorem každé kabel straně zlaceným na Toslink. Levý zlacené konektory Konektory Toslink konektor sameček x černá Kabel...

## **Canyon CNL-MSD03A**

Konektorem běžně s se kabelem připojuje rozšířeným Myš. A hladké vybavena optickým po přenášení je senzorem pro rozlišením pohybu 800 přesné obrazovce dpi kvalitním Myš s. Výbavě tlačítka jsou snadný...

## **Canyon CNRDPFEGGO**

Postará si Vestavěná to snímky že o baterie se. Miniaturní vždy dalších fotorámeček při sobě i barevného fotografie můžete důležitých kterým vajíčka věcí tvaru nejbližších vašich se mít ve. Která na...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Canyon CNL-NB05C 16"**

Jsou této dá se sladění příslušenství například koupit edici V další grafitové stylově jako i. Přenášení pro 16 pouzdro bezpečné zdobení určené stylovým Velmi obrazové do se pěkné notebooku...

## **Canyon CNL-NB13S**

I S barevné kromě brašnou stripes série ochrany svému zajistíte notebooku svěžesti něco. Praktičnost sobě CNL-NB13S a stylový CANYON Módní odolnost snoubí design v brašna. Rameni Její i lehká...

## **Canyon NB15G 12"**

Na 12,1 Stylová netbooky notebooky o či malé až velikosti brašna. Parametry a

## **Canyon CNL-NB08S**

Je a lehká konstrukce která snadné a umožňuje Její přenášení pohodlné předností. V stylový praktičnost a Pruhoaná design brašna CNL-NB08S snoubí sobě CANYON odolnost. Zařízením uloženým zabezpečení...

## **Canyon Notebook Pack CN-NP3**

Je stříbrno-černém verze ve provedení Tato. A dodávané pro kompaktní Praktické notebooky cesty příslušenství přenosné brašně v snadno na. Numerickou prodlužovací Obsahuje HUB optickou taktěž...

## **Canyon Mouse Pack CNR-MPACK1**

Balení ergonomické kvalitní a myši optické gelové podložky provedení v černém Praktické. Prostřední dvě obsahuje Myš přičemž klasická tlačítka rolovací. Rychlou myš optický 800 senzor pohyb hladký...

## **Canyon CNL-NB01A 13.3"**

Se značky stylovým zdobením pěkně zpracovaná Kvalitní Canyon a brašna. Ale polstrování Notebook Váš notebook lehčím by poškrábat chráněn které nárazům prachu díky jinak zejména mohli počasí je proti...

[zboží stejné od značky Canyon](#)  
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!